



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za den 15. ledna 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř  
tisková mluvčí*

## *Územní odbor České Budějovice*

### *Neděle 15. května*

- 10:15 **Technický zásah** – Příslušníci Městské policie si vyžádali jednotku hasičů z centrální stanice, aby pomohli se sundáním kachny ze střechy domu v Nové ulici v Českých Budějovicích. Když se hasiči ke kachně dostali pomocí nastavovacího žebříku, kachna odlétla.
- 14:20 **Technický zásah** – Profesionální hasiči z jednotky HZSP SŽDC zasahovali v Týně nad Vltavou na Malé Straně, kde odtáhli z kolejiště osobní automobil.
- 16:52 **Požár** – Škoda ve výši Kč 100 000,-- byla vyčíslena po požáru dřevěné pergoly u rodinného domu č. p. 325 v Mysletínské ulici v Ledenicích. Jelikož byl požár ohlášen jako požár celého domu, vyslalo operační středisko HZS Jihočeského kraje k zásahu cisterny ze stanic České Budějovice a České Budějovice – Suché Vrbné a osádky cisteren jednotek SDH obcí Ledenice a Borovany. Jako první přijela na místo místní dobrovolná jednotka, která upřesnila, že se jedná o přístřešek o půdorysu cca 2 x 3 metry. Jedna z českobudějovických cisteren byla odvolána ještě během jízdy k zásahu. Požár hasiči uhasili během několika minut. V 17:45 hodin byly všechny jednotky na svých základnách. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření.
- 17:17 **Planý poplach** – K blíže neurčenému požáru trávy vyjely k obci Poříčí osádky dvou cisteren z centrální stanice České Budějovice. Na místě se ukázalo, že se jedná o nenahlášené pálení dřevěných trámů.
- 19:58 **Požár** – Bez vzniklé škody skončil požár odpadu v plastovém kontejneru, ke kterému došlo v ulici U Výstaviště v Českých Budějovicích. Požár uhasili místní profesionální hasiči.

## *Územní odbor Český Krumlov*

### *Neděle 15. května*

- 20:12 **Technický zásah** – Pomoc s transportem pacienta si vyžádala do ulice U Trojice č. p. 100 v Českém Krumlově Zdravotnická záchranná služba. Na místě zasahovala jednotka z centrální stanice.
- 20:49 **Technický zásah** – Únik pohonných hmot z vozu řešila na žádost Městské policie v Urbinské ulici v Českém Krumlově místní profesionální jednotka. Zásah byl ukončen v 21:14 hodin.

## *Územní odbor Jindřichův Hradec*

### *Neděle 15. května*

- 14:50 **Technický zásah** – Uprostřed Břilického rybníka zachránili hasiči ze stanice Třeboň z člunu přimrzlou labuť.
- 20:56 **Požár** – Během tří minut uhasila jednotka z centrální stanice požár odpadu v popelnici, který hořel v Rezkově ulici v Jindřichově Hradci. U požáru byla

přítomna jak Městská policie Jindřichův Hradec, tak státní Policie ČR. Požár je beze škody.

### *Územní odbor Písek*

*Neděle 15. května*

23:45 **Dopravní nehoda** – Policie ČR si vyžádala profesionální jednotku z centrální stanice Písek k provedení úklidu vozovky po dopravní nehodě, která se stala těsně za Písekem na hlavní silnici vedoucí do Prahy.

### *Územní odbor Prachatice*

*Neděle 15. května* Bez událostí

### *Územní odbor Strakonice*

*Neděle 15. května*

1:34 **Dopravní nehoda** – Následky nehody osobního automobilu, který havaroval u obce Tchořovice, odstranila profesionální jednotka ze stanice Blatná.

### *Územní odbor Tábor*

*Neděle 15. května*

6:23 **Dopravní nehoda** – Ještě před příjezdem hasičů z centrální stanice Tábor si převzali zdravotníci ZZS osobu, jež se zranila při dopravní nehodě u obce Planá nad Lužnicí u odbočky na Doubí. Hasiči havarovaný vůz zajistili proti požáru a proti úniku provozních látek. Zásah byl ukončen v 6:51 hodin.

10:03 **Technický zásah** – Z nového mostu dálnice D3 u Veselí nad Lužnicí odstraňovala jednotka ze stanice Soběslav několik velkých rampouchů.